## CÂMARA MUNICIPAL DE DOM BOSCO-MG



CNPJ/MF: 01.645.913/0001-28
Rua Gentil Rosa de Oliveira, 500 – Dom Bosco-MG – 38.654-000
E-mail: camaradombosco@hotmail.com

## PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 015/2025 CONTRATAÇÃO DIRETA - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 015/2025

## RATIFICAÇÃO DE DISPENSA

Considerando estarem presentes os pressupostos administrativos da legislação que rege a matéria, RATIFICO os procedimentos relativos à Contratação de empresa ou pessoa física para prestação de serviços de Mão de Obra de Cozinheiro (a) para preparo de refeições, salgados e lanches sob demanda, para eventos e cerimônias a serem realizadas pela Câmara Municipal de Dom Bosco-MG, cujo o fornecimento será executado pela empresa **AMANDA BASÍLIO DE OLIVEIRA**, situada à rua Jose Mendes, nº 540, Bairro Centro, na Cidade de Dom Bosco/MG, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 58.354.803/0001-24, que ofereceu o menor preço ofertado, no Valor Global R\$ 24.600,00(Vinte e quatro mil e seiscentos reais) além de satifazer todos os requisitos e que expressamente acatem as condições do poder público, com fulcro Artigo 75, inciso II, da Lei Federal 14.133/2021.

E, para a eficácia dos atos, DETERMINO que a presente ratificação e a autorização sejam publicados na página oficial da Câmara Municipal de Dom Bosco, no mural da Câmara e no Diário Oficial nos termos do Parágrafo único do artigo 72 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021.

Dom Bosco/MG, 18 de Junho de 2025.

NELSON JOSÉ DA SILVA Presidente da Câmara